



内蒙古代表团分组审议政府工作报告

李纪恒布小林参加审议

3月6日上午,内蒙古代表团分组审议政府工作报告,代表团团长李纪恒、副团长布小林分别参加分组审议。

代表团副团长呼尔查、廉素分别主持分组会议。国家财政部党组成员、部长助理赵鸣骥,国务院办公厅、国家发改委、财政部有关司局的同志,全国

人大常委会预算工委的同志到会听取审议意见。

分组审议会场气氛热烈,代表们踊跃发言,一致认为,李克强总理所作的政府工作报告,是一个解放思想、实事求是、积极进取的好报告,是一个勇于担当、鼓舞人心、催人奋进的好报告。报告紧扣十八届三中、四中、五中、六中全会精神

和中央经济工作会议精神,符合“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局和坚持稳中求进的工作总基调。报告总结成绩全面客观实际,分析困难和问题深入透彻,各项工作部署思路清晰、举措精准、路径创新,对今后建设发展具有很强的指导作用。一致表示完全赞同这个报告。

代表们认为,2016年全国经济社会发展取得的成绩来之不易,“十三五”实现良好开局,充分证明党中央确立的以新发展理念为指导、以供给侧结构性改革为主线的政策框架,把握住了经济发展内在要求,完全符合我国实际。2017年的工作安排体现了稳中求进工作总基调,贯穿了供给侧结构

性改革这条主线,目标切实可行、措施扎实有力,必将极大鼓舞和坚定广大人民群众信心,推动我国改革发展各项事业取得新进展。

云峰、刘俊臣、李荣禧、廉素、梁铁城、胡毅峰、马永胜、邢云、郭启俊、张国兴、王保佳、冬云、伊永春、色音图、何胜宝、胡瑞峰、胡达古拉、查嘎岱、姜

兰、郭丽虹、朝克等代表积极发言,深入审议政府工作报告,并结合各自工作实际,在生态保护、脱贫攻坚、铁路建设、全域旅游、科技创新、北方冬季清洁能源、平安内蒙古建设、非物质文化遗产保护等方面提出意见和建议。

文/内蒙古日报社融媒体中心记者 刘晓冬 戴宏

内蒙古代表团举行媒体开放日

壮美内蒙古亮丽风景线广受瞩目

(上接1版)常军政、包满达、罗海棠、张利平、段志强、费东斌、张学勤、司艳华、马瑞强、傅永春等代表先后发言,一致认为政府工作报告回应了人民群众的关切,确定的目标任务符合实际、可操作性强,是一个求真务实、鼓舞人心、催人奋进的好报告,并围绕推进供给侧结构性改革、脱贫攻坚、大兴安岭国有林区改革、加大林区基础

设施投入、加快蒙医药产业发展、提高内蒙古农牧业竞争力、办好中国特色社会主义高校等内容提出了意见和建议。

壮美内蒙古亮丽风景线引来中外媒体的热切关注。虽然会议召开时间是下午3时,但是不到下午2时,记者们就纷纷来到代表团审议地点,希望第一时间捕捉到有关内蒙古的最新信息。来自《人民日

报》、新华社、中央人民广播电台、中央电视台、中国新闻社、《光明日报》《经济日报》、凤凰卫视、《南华早报》、香港大公文汇传媒集团、中国旅游与经济电视台和美国彭博新闻社、英国路透社、英国经济学家周刊、日本共同社等国内外媒体的记者,对内蒙古打造祖国北疆亮丽风景线,转型发展,全域旅游、四季旅游等表现出浓厚的

兴趣,越来越开放的内蒙古,正吸引着世界的目光。

进入现场提问环节,记者们就社会普遍关注的问题先后提问。贯彻落实习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神、打造祖国北疆亮丽风景线的新部署,经济转型升级的新进展,落实全面从严治党要求的新举措,建设祖国北疆生态安全屏障的新做法,打造国内外知名旅游

目的地的新思路,加强安全生产的措施和成效,落实脱贫攻坚承诺等内容,都是记者们关注的话题。李纪恒、布小林、常军政、秦义、张利平、费东斌等代表一一作答,向中外媒体记者展示了内蒙古团结奋进、改革创新,推动经济社会各项事业持续健康发展的风貌。通过媒体开放日这座“桥梁”,中外记者们切身感受到了内蒙古各族人民守望

相助、团结奋斗、一往无前,奋力夺取全面建成小康社会决胜阶段的全面胜利,打造祖国北疆亮丽风景线的决心和信心。

现场提问结束时,布小林代表内蒙古代表团感谢中外媒体对内蒙古的关心、关注和支持,热忱欢迎中外媒体记者到内蒙古大草原采访、做客。

文/内蒙古日报社融媒体中心记者 刘晓冬 戴宏



冯玉臻:把保障和改善民生放在共享发展的首位

3月5日上午,聆听了李克强总理所作的政府工作报告后,全国人大代表冯玉臻一直在思考保障和改善民生的问题,“做好2017年工作要牢固树立和贯彻落实新发展理念,共享发展必须把保障和改善民生放在首位。”

冯玉臻代表认为,建设中国特色社会主义,人民是主体,民生是核心,发展是关键,共享是本质,共享发展必须把保障和改善民生放在首位,并且贯穿始终。要坚守民生底线,在做好保障基本民生兜底性工作上,让人民群众共享更多改革发展成果。

如何做好保障和改善民生工作?冯玉臻代表认为,首先要在转方式调结

构中,筑牢保障和改善民生的根基。民生问题本质上是发展问题,要坚持稳中求进工作总基调,主动适应和引领经济发展新常态,把转方式调结构放在更加重要位置,凝聚全社会支持和参与发展的“共建”力量。阿拉善盟将不断优化一产、提升二产、做大三产,提高经济发展质量和效益,缩小城乡发展差距,让发展成果造福全体人民。二是要增加公共产品和服务供给,让人民有更多获得感。“给人民更好的生活,就要从解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题入手。”冯玉臻说,要通过政府购买服务、政府和社会资本合作等多种方式,完善和创新政府

公共服务提供方式,推动教育、社保、就业、医疗、住房、环境、食品药品安全等公共服务向基层延伸,提高公共服务共建能力和共享水平。三要完善社会保障体系,坚决打赢脱贫攻坚战,决不让一个困难群众在全面建成小康社会路上掉队。四要把共同建设、共同享有贯穿于全面建成小康社会的全过程,在创新创业、人口流动、医疗教育资源分配等民生和社会建设的各个领域,建立健全长效保障机制,在共建中共享、在共享中共建,不断推进阿拉善经济社会持续健康发展,让人民逐步共享更多发展成果。

文/内蒙古日报社融媒体中心记者 戴宏

杜梅:为舌尖上的安全把好关

政府工作报告提出,食品药品安全事关人民健康,必须管得严而又严。要完善监管体制机制,充实基层监管力量,夯实各方责任,坚持源头控制、产管并重、重典治乱,坚决把人民群众饮食用药安全的每一道关口。3月5日上午,聆听报告的住我区全国政协委员杜梅振奋不已,今年她带来的提案正是关乎食品安全的。

“近年来,动物疫病传播不容忽视,直接影响到畜牧业生产、畜产品的安全和人类健康。还有一些不法商贩以次充好,用劣质牛羊肉冒充内蒙古牛羊肉的现象时有发生。”心系畜产品安全的

杜梅忧虑道。如何保障食品安全,为百姓舌尖上的安全把好关?杜梅建议,加强食品安全追溯体系建设,如运用可追溯的电子耳标,给牧区的牛羊戴上“电子身份证”。“一旦对一只羊佩戴的耳标进行电子扫描,就可以迅速获知这只羊从出生到进入市场的整个情况。”调研中,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗锡尼河西苏木试点的智能化电子耳标管理系统让杜梅眼前一亮。“该系统的使用,可使相关部门及时掌握疫情、畜产品动态,及时发现食品安全隐患,迅速采取相应措施。”杜梅希望电子耳标管理系统能在全区广泛推广。

杜梅建议,加强食品安全追溯体系建设,一是建立健全相关法律法规,明确追溯对象、追溯信息、追溯环节、追溯主体、法律责任等相关内容,将食品安全可追溯的要求落到实处。二是协调各参与主体明确责任,每个环节的责任人要提高对可追溯体系的认知程度,积极参与各环节的追溯工作,以进一步整合资源,建立全国统一的食品安全追溯体系。三是完善追溯平台的技术支持与配套设施,如建立与国外接轨的全国统一食品安全标识系统,完善和统一食品包装等追溯信息载体。

文/内蒙古日报社融媒体中心记者 郭俊楼